

■ 宠情缘

你能拿一只兔子
怎么样

□记者 张丽娜



“一只耳”偷吃长寿花 (图片由被采访人提供)

小云家的兔子,来历曲折。

去年4月,有朋友去小云家玩,在路边买了只兔子当礼物。对这种会蹦会跳、要吃要喝的“礼物”,小云的内心是拒绝的,可没办法呀,人家都送上门来啦。过了三四天,小云外出游玩,把兔子交给邻居代养,不承想它在邻居家待了一天就死了。

邻居很内疚,在电话里对小云说,对不起啊,我再买一只还你。

小云谢绝无效,于是,又一只兔子送上门来。

1 乌鸦和兔子对峙

小云家住涧西区,顶层,有露台。她把露台给了这只兔子。

露台上养了很多植物,还有一张大理石桌子。兔子每天蹲在桌子上东张西望,有一只耳朵耷拉着,小云就叫它“一只耳”。

3个月后,“一只耳”的两只耳朵都竖起来了,露台上的植物也差不多被它糟蹋光了。

它把能够着的葡萄叶子都吃了,还把紫罗兰啃了。小云每次上露台,都觉得好像哪里少了点儿什么,直到发现紫罗兰快秃了,才意识到发生了什么事。

它连仙人掌都吃!那盆大大的仙人掌被它连根咬断,吃得连渣渣都不剩。

最后只剩下两盆小云养了多年的芦荟——可能是不够美味,“一只耳”啃了几口,有点儿嫌弃,留它们多活了几天。

“兔子是我养的,植物也是我养的,总不能让兔子把植物‘赶尽杀绝’吧?”小云把芦荟搬进了屋。

露台上终于一片萧瑟,空空的花盆成了喜鹊和乌鸦的玩具,它们总爱飞过来扒土。

小云目睹了乌鸦和兔子的对峙:两个家伙一动不动,你瞪我,我瞪你。

2 兔子居然也这么挑食

“一只耳”爱干净,选了个角落当厕所。那儿有一排竹竿,很隐蔽。小云把竹竿后面的“六味地黄丸”收集起来,送给楼下的阿姨当花肥。

去年秋天雨水多,小云怕兔子淋雨,给它搭了个棚,可“一只耳”偏要跳“雨中舞”,看样子是只喜欢浪漫的兔子呢。

以前,小云曾听人说,兔子怕水,人不能喂它吃沾水的菜叶子,不能让它喝水。“一只耳”证明这种说法不科学,因为它就好喝雨水。

至于歌谣里唱的“小兔子,白又白,爱吃萝卜和青菜”,似乎也不对。

“一只耳”爱吃米饭、哈密瓜、香蕉、葡萄……就是不爱吃萝卜,除非什么吃的都没了,它才会勉强啃两口萝卜。

小云去栾川玩,给它带回了新鲜的野草,它看都不看。喂它兔粮,它会先把其中好吃的玉米粒挑出来吃了……

嗯,它大概不是兔子,而是伪装成兔子的挑食小妖精。

3 万物皆有生死

人非草木,孰能无情?小云对“一只耳”渐渐有了感情。

喂它吃东西时,它会围着主人转。看着它那可爱的三瓣嘴,小云有一种满足感。

晚上,小云去厨房倒水,“一只耳”见厨房灯亮了,会扒着玻璃窗往里看。这种无声的陪伴,令人心生温暖。

只是,四季里有春天,也有冬天。

天越来越冷,小云不知该拿兔子怎么办:让它继续待在露台上,怕它被冻死;把它放进屋里,它会边蹦跶边拉屎,还啃电线,太让人操心。家人被小云唠叨烦了,趁小云不注意,把兔子给炖了……

是的,这个转折很突兀。可怜的兔子,没活过这个冬天。

小云哭了3天。她想告诉所有人:送礼物,千万别送有生命的东西!你没办法确定,对方能否对它负责到底。

世间万物,皆有定数。好或坏,都得接纳。反正,小云这辈子是不会再养兔子了。

■ 领养台

小狗狗,求领养

□记者 张丽娜

天寒地冻,谁不想有一个温暖的家?这儿有一窝5只刚满月的小狗狗,没爹疼、没娘爱。洛阳这么大,谁能给它们一个温暖的家?

洛阳小动物保护协会流浪动物救助基地救了它们,暂时将其寄养在西工区的佳宠宠物店。宠物店老板很好心,但店内空间有限,无法长期收容它们。

如果你喜欢小狗,何不领养一只呢?

它们是中华田园犬,体形应该不会长太大。这种狗聪明、机灵,最是忠诚,看家护院、陪伴小孩子玩耍就不用说了,训练好了还能帮主人取快递呢。

领养不收取任何押金,只要你的居住条件适合养狗,有稳定收入,能让它吃饱喝足,对它不离不弃就好。

领养地址:西工区七一路与九都路交叉口北100米佳宠宠物店
领养电话:60891319



求领养

(图片由被采访人提供)

新址新面貌——洛阳豫德宝MINI展厅乔迁启幕

新址新面貌,洛阳豫德宝MINI全新展厅已于2017年12月30日正式入驻洛龙区龙门大道300号洛阳豫德宝宝马4S店内,全新的展厅面貌,改写以往“文艺青年”的风格,变成了新“绅士”。

MINI中国在2015年6月启用了MINI品牌全新的品牌形象与识别标准,开启品牌重塑新时期,洛阳豫德宝MINI展厅的改造和新址乔迁也因此应运而生。作为潮流引领者的象征,MINI已不仅仅是一辆汽车,一个品牌,它更是一个文化符号以及热爱MINI的人共同创造的一个充满热情、激情、时尚与个性的世界。MINI历经了半个多世纪的汽车与生活方式的变革,在汽车历史中独自开创了一条充满个性的成功之路。MINI在中国发展到今天,已经成为一个强大的品牌,是中国高档小型车细分市场无可争议的领航者,并与市场一道快速壮大。

自1959年以来,MINI一直代表着创意、灵感与激情,MINI车主也一直被公认为与众不同的车主群体。洛阳豫德宝MINI授权经销商展厅于2013年11月19日开业至今,销售MINI全系车型(经典MINI三门版/五门版、新一代MINI COUNTRY-MAN、MINI CLUBMAN、MINI CABRIO)已经4年,感谢MINI车主们坚定不移地选择了MINI。

洛阳豫德宝MINI全新的展厅,是向客户呈现



洛阳豫德宝



MINI展厅

MINI品牌文化精神最直接的场所,是MINI车主和车迷的家园。我们不仅淋漓尽致地展现了“小身材

大空间”的概念,更不遗余力地传扬了MINI品牌独一无二的创新精神。在这里,我们将为客户提供全面优质的产品和服务,与MINI FANS分享不一样的驾驶激情和个性无限的生活方式。

洛阳豫德宝MINI展厅分为产品展示区、MINI生活精品陈列区、接待区、VIP休息区,另还有BMW&MINI双品牌授权的售后服务区、配件供应区等多个区域。MINI车迷可以在店内零距离接触最新车型、最尖端技术,享受只有想不到没有做不到的个性化服务。通过参与各种独具创意的体验活动,深度了解这一传奇品牌背后浓厚的汽车文化底蕴和它所推崇的生活态度。

故事定义你的不同,决定你的富有。我们期待每一台MINI为您和您的家庭增添新的灵感,收获新的故事和更好的自己。

欢迎志同道合的MINI FANS加入洛阳豫德宝。

销售热线:0379-6361 1111

(宝宝文/图)

